

# 爱尔兰获850亿欧元金融援助

## 成为继希腊之后第二个接受救助的欧盟成员国

欧洲联盟财长28日在布鲁塞尔举行紧急会议，批准爱尔兰金融援助方案，总额850亿欧元。

爱尔兰成为继希腊之后，第二个接受金融援助的欧盟成员国。欧盟同时明确一项解决债务危机的新机制，以平息市场担心，遏制债务危机扩散。

### 利率低于预期

爱尔兰政府当天发表声明，公布援助方案主要内容。

总共850亿欧元资金中，约627亿欧元出自7500亿欧元救助机制，其中国际货币基金组织出资225亿欧元。

根据方案，500亿欧元将用于满足爱尔兰政府财政开支；350亿欧元用于支持银行业，其中100亿欧元将立即启用，注入银行，

其余250亿欧元作为备用救助基金。

贷款期限3年至7年半，最终利率本周决定。欧盟负责经济与货币事务的奥利·雷恩说，平均利率大约6%。这一数字低于市场预期，爱尔兰媒体先前报道为6.7%。

不过，这意味着，爱尔兰需要支付的借贷利率高于希腊年初接受援助时的5.2%。

希腊的还贷期限为3年。雷恩说，将考虑延长希腊的还贷期限至7年半，与爱尔兰“拉平”。

另外，欧盟财长会议同意宽限爱尔兰1年，即至2015年实现财政赤字削减目标。先前公布的一项紧缩计划中，爱尔兰政府承诺2014年将赤字占国内生产总值比例削减至3%，以符合欧盟规定。

爱尔兰2010年财政赤字占国内生产总值的比例将达到32%。

### 交易已是“最好”

爱尔兰总理布赖恩·考恩28日在首都

都柏林举行新闻发布会，称这一方案已经是爱尔兰眼下所能争取到的“最好的交易”。

按照他的说法，借助援助方案，爱尔兰将得以维持基本的公共开支和社会福利，以渡过这场债务危机。“经济危机爆发后，我们面临空前严重的难题。援助方案将为爱尔兰提供至关重要的时间和空间，以解决这些难题。”他直言，如果不能获得金融援助，爱尔兰将被迫实施“更为严厉的”削减财政赤字措施。

布赖恩24日公布4年削减150亿欧元赤字计划，包括削减公共部门岗位、减少社会福利、提高增值税税率、降低最低工资标准等。

### 最新机制出炉

欧盟批准援助爱尔兰的同时，宣布就一项应对债务危机的新机制达成协议。这一机制由德国和法国提出，以取代2013年到期的7500亿欧元救助机制。

根据这一机制，欧元区成员今后主权债务重组时，私人债券持有者可能被迫承担更多责任。

欧盟负责经济和货币事务的委员雷恩介绍，届时将依据每个国家的具体情况决定，不会自动执行这一机制。

他说，欧盟计划自2013年起，欧元区债券将适用集体行动条款。

集体行动条款通常包括两类，一是多数修改条款，使多数债券持有者能够修改债券的重要条款，并且修改对少数不合作者有约束力；二是多数执行条款，使多数债券所有人能决定对债券的加速到期和提起诉讼，从而阻止少数不合作者破坏重组。

一些分析师说，欧盟选择28日批准爱尔兰援助计划，公布应对债务危机新机制框架，意在赶在亚洲金融市场29日开市前平息投资者担心。

新华社特稿

## 海地临时选举委员会宣布大选合法有效

据新华社太子港11月28日电 海地临时选举委员会当地时间28日晚间宣布，当日举行的大选虽然出现了某些不正常现象，但大选进程总体上合法有效，统计选票工作即将开始。

该委员会官员皮埃尔·路易·奥蓬在新闻发布会上说，海地各地1500个投票站中，只有56个因非正常情况关闭，另有一万张选票丢失，两人死于与选举有关的暴力事件。但大选总体气氛平静，这些事件无碍大局，临时选举委员会将在未来两天内公布对这56个非正常关闭投票站的调查结果。

他说，18名总统候选人中12名反对党候选人以存在欺诈行为为由，发表联合声明要求取消本次选举结果，但他们迄今未正式向选举委员会提出，因此没有必要予以答复。

海地大选28日举行。根据选前民调结果，呼声最高的是70岁的总统夫人、来自民主进步联盟的米朗德·马尼加，支持率达36%；其次是获得20%支持率的政府重建机构前负责人、执政党团结党的汝德·塞莱斯廷。

海地临时选举委员会说，大选投票结果将于12月7日公布。

## 煤矿连续发生爆炸 新西兰拟封井灭火

### 寻找矿工遗体行动被迫推迟

据新华社电 新西兰派克河煤炭有限公司29日说，考虑暂时封闭已发生四次爆炸的派克河煤矿，使井下火苗因缺氧而熄灭。如果采取这项措施，可能数周乃至数月后才能开始寻找遇难矿工遗体。

煤矿地下火灾可能持续数年。派克河煤炭有限公司正在评估几项灭火方案，选项之一是暂时封闭矿井入口和通风巷道，以阻止氧气进入井下。

派克河煤炭有限公司首席执行官彼得·惠托尔告诉当地媒体，如果采取这项方案，封井时间可能持续数周乃至数月，而寻找矿工遗体行动不得不推迟到解除封井以后。

这座煤矿19日爆炸，致29人失踪。井下可燃气体积聚，导致煤矿24日、26日和28日分别发生3次爆炸。第二次爆炸发生后，当局宣布无人可能生还。

## 巴警方收复毒贩控制地



11月28日，巴西武装警察将国旗插上里约热内卢市阿莱芒贫民窟的制高点。

巴西警方当日在军方支援下攻入贩毒集团老巢——里约热内卢市的阿莱芒贫民窟，收复了这一长期被贩毒集团控制的地区。新华社发

### 选委会状告执政党滥用基金

## 泰法院裁决不解散民主党

据新华社曼谷11月29日电 泰国宪法法院29日以指控程序不合法为由，推翻对执政党民主党涉嫌滥用政党发展基金的指控，判决不解散这一政党。

当天14时45分许，宪法法院宣布，6名法官以4票赞成、2票反对的表决结果，推翻控方泰国选举委员会提出解散民主党的请求。法院认为，选委会提交指控的时间超出法律规定的最后期限15天，指控程序从一开始就属非法。

泰国选委会今年4月将民主党涉嫌2005年滥用2900万泰铢(1美元约合30泰铢)政党发展基金一案提交宪法法院，要求法院判决解散民主党。宪法法院随后宣布，将于11月29日结案。29日上午，控辩双方在宪法法院作了结案陈词。

泰国媒体说，这一判决挽救了现任总理阿披实领导的民主党。如果民主党被判违法，民主党将被解散，其执行委员5年内不得参政，这意味着阿披实将因此失去担任总理的资格，他领导的多党联合政府也将立即倒台。

## 一艘马来西亚货轮被劫

据新华社内罗毕11月29日电 正在索马里附近海域执行护航任务的欧盟海军29日证实，索马里海盗于26日在索附近海域劫持一艘马来西亚籍货轮，船上共有23名船员。

欧盟海军发言人克林瓦尔说，这艘悬挂马来西亚国旗并由马来西亚船运公司运营的“阿尔贝多”号货轮于26日在索马里首都摩加迪沙以东900海里处被劫持，该货轮原定由阿联酋的阿里山前往肯尼亚东部港口蒙巴萨。

克林瓦尔说，目前已证实船上23名船员分别来自巴基斯坦、孟加拉国、斯里兰卡和伊朗。

# 韩美军演展开高强度战术训练

## 李明博：“进一步挑衅”后果自负 朝媒体：美韩联合军演是“新挑衅”

据新华社北京11月29日电 综合新华社驻首尔、平壤记者报道，韩国与美国在韩国西部海域(黄海)联合举行的军事演习29日进入第二天。韩国总统李明博29日在总统府青瓦台发表《关于延坪岛炮击挑衅的总统谈话》称，朝鲜将为“进一步的挑衅”付出代价。朝鲜媒体当天发表评论，称美韩联合军演是“新挑衅”。

李明博说，对平民进行军事攻击，即使在战争时期都是被严格禁止的。他称，目前很难期待朝鲜会自行放弃军事冒险主义并弃核。

他说，今后，政府将切实履行应尽的职责，无论面对任何挑衅，都将坚决保卫西海五岛。政府将按计划大力推行国防改革，组建更加强大的军队。

根据韩国国防部29日发布的新闻公报，当天举行了“宙斯盾”驱逐舰的对空防御演习、空军与航母舰载机的空中渗透及防御演习、航母攻击敌方地面目标作战、海上自由攻防战等战术演习。

据韩国媒体报道，演习在全罗北道群山港以西的于青岛和忠清南道泰安半岛以西的格列飞群岛等附近海域展开。媒体援引军方人士的消息说，演习是24小时连续进行的。

朝鲜《劳动新闻》28日发表评论说，23日发生的炮击事件是韩国首先向朝鲜领海发射炮弹、公然侵犯朝鲜主权引起的。朝鲜对此进行的反击是“行使正当的自卫权”。



11月29日，韩国民众在首尔手持蜡烛祈祷和平。

当日，一些韩国民众在首尔举行烛光集会，抗议韩美联合军演，祈祷和平。

新华社发

## 黑客攻击维基揭秘网

### 意总理“笑对”揭秘内容

据新华社电 维基揭秘网28日遭遇黑客攻击，以致网页难以登录。不过，这家网站仍在几个小时后公布25万份美国敏感外交文件。

维基揭秘网28日经由微博客网站“推特”发布消息：“我们正受到大规模‘分布式拒绝服务’攻击。”

维基揭秘网在博客上说，“就算维基揭秘网陷入瘫痪”，美国、德国、英国、西班牙和法国等国多家报刊仍会依照原计划发布维基揭秘网打算公开的这批秘密文件。

这些报纸包括美国《纽约时报》、德国《明镜》周刊、英国《卫报》、西班牙《国家报》和法国《世界报》。28日晚些时候，维基揭秘网发布这批秘密文件，几家报刊则发布了经过删减或屏蔽处理的文本。

英国《卫报》援引部分文件内容报道，美国驻意大利代办伊丽莎白·迪布尔曾称贝卢斯科尼“不负责任、自高自大、能力不够”。

另一份文件显示，贝卢斯科尼被批“经常熬夜、纵情派对，得不到足够休息”，是位“在身体和政治层面都乏力”的领导人。

贝卢斯科尼29日未作出任何公开回应。

不过，一些消息人士告诉意大利安莎通讯社，贝卢斯科尼看到这些文件内容后，“大笑一阵”。

## 引擎故障致俄制货机坠毁

据新华社伊斯兰堡11月28日电 巴基斯坦民航当局28日宣布，初步调查显示，引擎故障是导致当天凌晨一架俄罗斯生产的货机在该国南部城市卡拉奇坠毁的主要原因。

民航局发言人佩尔韦兹·乔治当天对媒体说，飞行员在飞机失事前曾报告飞机左侧引擎发生故障并要求紧急降落。目前，搜寻飞机黑匣子的工作仍在进行中，事故的真正原因有待进一步核实。

28日凌晨，一架俄罗斯生产的伊尔-76货机在从卡拉奇机场起飞两分钟后坠落在在建居民区内，导致机上8名机组人员和地面3名建筑工人死亡。飞机坠毁和爆炸引发的大火彻底毁坏了地面的数栋建筑物。搜救人员表示，迄今尚有5至10名建筑工人下落不明。

## 柬公布踩踏事件调查结果

### 纯属因拥挤恐慌引发

据新华社金边11月29日电 柬埔寨官方29日在金边正式公布的调查结果指出，22日送水节期间发生在金边钻石岛钻石桥上的踩踏事件，纯属因拥挤、恐慌引起相互踩踏所致，与恐怖行为和刑事犯罪无关。

当天，柬埔寨副首相、内阁大臣兼政府处置踩踏事件委员会主席索安等事件调查委员会官员在金边举行新闻发布会，公布了调查结果。索安说，调查显示，没有任何迹象表明钻石桥惨案与恐怖行为、刑事犯罪有关，也不是因为触电造成的。事故共造成351人死亡，395人受伤。

事故调查委员会负责人普鲁索卡说，事故发生时桥上有大约7000人到8000人，即每平方米有约10人到12人。有关触电和桥要垮塌的流言引起了人群恐慌，导致踩踏发生。



二 未 水 台 畔

贵州怀酒厂荣誉出品

珍藏  
50%vol 酱香型 500ml  
贵州怀酒厂

怀酒全国总运营：河南今代实业有限公司 电话：0371-67857111

支持媒体：郑州日报 河南日报 大河报 河南卫视 都市频道 河南八套 河南九套 新食品 糖烟酒周刊